



2023年2月9日

各 位

会 社 名 株式会社うかい

代表者名 代表取締役社長 紺野 俊也

(コード番号: 7621 東証スタンダード)

問合せ先 取締役 常務執行役員 統括本部長

松崎 城康

電話番号 042-666-3333

法人税等調整額(損)の計上に関するお知らせ

当社は、2023 年 3 月期第 3 四半期会計期間(2022 年 10 月 1 日~2022 年 12 月 31 日)において、法人税等調整額(損)を計上することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 法人税等調整額の内容

2023年3月期第3四半期会計期間は、新型コロナウイルス感染症対策の規制類が順次緩和されるなか、消費マインドが回復し年末イベント需要が高まったことで売上高が伸長し四半期純利益は増加いたしました。その結果、繰越欠損金が減少したこと等により繰延税金資産を取り崩し、法人税等調整額(損)として58百万円を計上いたしました。

これにより、2023年3月期第3四半期累計期間においては、法人税等調整額(損)35百万円を計上いたしました。

2. 業績に与える影響

上記につきましては、本日公表の「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕 (非連結)」に反映しております。

以上